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NMapayyedia aval@ocipwyv £150V
@ Nw¢ pnopolpe va ExNPRCOUNE To anoTéAeopa piag NpaEng pe dexkadikoig apiBpoig
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® [160a xpripara npénel va €xer padf Tou o d1eubuvri¢ yia va nAnpwoer; Ta naidid ekmipouv:

Yiyoupa Tou Ppravouv:
22+41+?+1 2+80+18 €.

21,104 40,28+7,50411,64+4B0+18 €

Ziyoupa xpeIaleTal NEPICOGTEPa ano:

21+40+7+11+80+18€
@ PITIO-AO,'ZB-7,750411,64-80'!86

o LR EEnyoupe nixs oképrnke 10 kGOE naidi.
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O Niknrag mAYE TIC TIHEC MapaKATW amd
v mpaypaTikf Toue afia

H ZtéAha mRye TIC TIHEC Mapamavw
amé Tnv afia Toue yia va civai
giyoupn 6T Ba TnG PTagOUV Ta

XphApara
@ [lowo naidi £kave v mo Xprioipn ekripnon;

EEnyw npopopika. : 21,10+ 40,28+ 7,50+11,64+
® Ynohoyiw akpiBic 05:53 80+18= 178,52 cupw
nv agja Tng napayyehiag.
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1) 4 O ZahA 0éAer V' ayopdogr 1a 1erpadia ng enxévoq MNéoa xpripara nepinou xpeid-
: Ct:lon -

Xpeiaglgoal nepinou
XpeiGlopal
nepinou
2€+4€=6¢€.

4€+1€=5¢€
® YnoAoyioupe Tnv afja Twv TETPadiwv:
3,70+1,20=4,90 csupw

® [loio naidf exripnoe pe peyahdtepn akpipeia Tnv agia Twv Terpadiwy; H Hew

@ Me 1n BoriBgia Tng apiBpoypappnig eEnYOUpE NWE OKEPTNKE:
e 11 To 1,20 cival mo kovra eto 1 amé é11 ote 2 kai To 3,70 civan meo kovra

ote 4 amé éTi oTe 3
ﬁ 3,70/—\1
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1" H Hpw, o MNérpog kar o Zah napayyéAvouv and Tov kardAoyo:
-y

2)

d
T
! i Q_M/w/""""'\', ANAWYKTIXA
MEPIAEL e| Nooresnrata e
Tovsron xouowt | 2500 Hesovasa e
1 vioparooakdra 2,60€ r::: S et VRO oD
1 couBAdkl xo1pIve 5 80. TAAATEE WevariTeen T
6 40 NTORATS 2.00¢ 20¢. SGpo LS5 Mipe
1 00UBAGKI KOTONOUAO AR Xupuartan $i0e avaammo l
1 yopo 5.10 L/ e
Ziyoupa naipvoupe 10 dwpo! ® Juppwvoupe pe Tov Zah; E§nyolpe:
YnoAéyioa ypriyopa 61 n Oxi yiati oTn Oéon Twy Sekadikwy
napayyehia pag Enepva ta 20 €!

éPaAe Tov apéowe emépeve aképaio
e Ynohoyi(w pe akpipeia. 0
2,60+5,80+6,40+5,10=19,90

ZupnEpaocua Orav 0éhoupe va eEXNPACOUPE TO anOTEAEOa pIag NPA&Ng pe Oexka-

O1koUg apiBpouc, pnopoUlpe v aviikataoTriooupe kGOE dexadiké apiBpd pe évav aképaio
nou £xel nepinou tnv idia agfa. NM.x. 3,90+9,10 >4 +9=13, 789+51,2 +-80+50=130
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2,60+5,80+6,40+5,10
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